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Nr. 3825/11/P

Mijnheer de Minister,

Ter zitting van & juni 1974, heeft de Commissie
zich uitgesproken over een klacht die op 1 februari 1974 werd inge-
diend tegen het feit dat een beambte van het postkantoor van
Schaarbeek een eentalig Nederlandse verwittigingskaart heeft achter-

gelaten bij een franstalig inwoner.

Yanneer een poétbode een dergelijk document
deponeert in de brievenbus van een particulier, wordt zulks beschouwd

als een betrekking tussen een plaatselijke dienst en een particulier.

Daar het postkantoor van Schaarbeek eén te
Brussel-Hoofdstad gevestigde plaatselijke dienst is, zijn de betrek-
kingen tussen die dienst en een particulier onderworpen aan artikel 19
der S.W.T., krachtens welk iedere plaatselijke dienst van
Brussel-Hoofdstad in zijn betrekkingen met een particulier, de door deze
gebruikte taal gebruikt, voor zover die taal het Nederlands of het |

Frans is.
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In het kwestieuze geval mcet de beambte van het
Schaarbeckse postkantoor bij de franstalige particulier een uitsluitend
in het Frans gestelde verwittigingskaart achterlaten. Indien hij de
taalgroep van de betrokkene niet kende, had hij cen eentalig Nederlandse
en eentalig Franse kaart moeten gebruiken. Gezien hij enkel een eentalig

Nederlandse heeft gebruikt, werd artikel 19 van de S.W.T. overtreden.

De Commissie zou het op prijs stellen mocht U er bij
de Regie der Posterijen op aandringen dat zij de bepalingen van de
S.4.T. door haar beambten strikt zou laten naleven.

Overcenkomstig artikel 61, § 3 van de voornoemde
wetten verzoskt zij U om mededeling van het gevolg dat aan dit schrijven

zal worden gegeveln.

Met bijzondere hocgachting,

DE VOCRZITIER
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